这一年地产政策的痕迹



执行新的缴存标准

郑州住房公积金管理中 心推出新的公积金缴存标准, 并从7月1日起执行新的住房 公积金缴存政策,职工每月可 以缴存住房公积金的额度提 高。按照新标准,职工每个月 住房公积金的缴存额,最高为 1244.4元,最低为62元,分别 比之前多了178.4元和8元。

点评:税法专家曾经根据 这个新标准算了一笔账,按照 即将执行的标准,高收入者1 个月最高可以免2488.8元的 个人所得税,这个额度,是低 收入者的40倍。所以可悲的 是,作为低收入群体,很多人 的收入估计达不到个人所得 税规定的3500元费用扣除标准, 这样就无法享受住房公积金 规定的"免个人所得税"政策。

北京发布"京7条",自住 型商品住房价低30%

10月23日,北京市住建委 发布关于加快中低价位自住型 改善型商品住房建设的意见, 业内称为"京七条"。意见指 出,自住型商品住房项目在土 地出让前,应明确住房套型建 筑面积、销售均价等要求,作为 土地出让的依据载入招拍挂交 易文件,并在土地成交后将其 纳入出让合同。自住型商品住 房套型建筑面积,以90平方米 以下为主,最大套型建筑面积 不得超过140平方米;销售均 价,原则上按照比同地段、同品 质的商品住房价格低30%左右 的水平确定。

点评:在新一届政府迟迟 没有新的调控政策出台的背景 下,"京七条"的出现具有标 杆的意义。因为,一是"京 七条"出台后,据说对市场 的影响还是挺大的,尤其是 自住型商品房政策,让很多 人开始观望。二是既然北京的 样板出来了,咱也不能落后不 是?于是跟风者众,全国至少 有16个城市也出台了相关的调 控政策,在11月份的寒冬,显得

郑州发布升级版限购令 20岁以下不允许买房

9月2日,郑州市房管局召 开新闻发布会,通报郑州房地 产市场宏观调控政策局部调整 情况,内容涵盖限购、限售、限 制网签等多项内容。文件规 定,自9月1日起,持有本市居 住证3年以上,在本市缴纳社 会保险或个人所得税1年以上 的非本市户籍居民家庭,限购1 套住房。对于未满20周岁的 单身人员,暂停其在本市限购 区域购房。对于年满20周岁 的无住房单身人员,限购1套 住房;将中小套型住房套数达 到项目开发建设总套数70%的 普通商品住房项目,纳入保障 性住房行政审批快速通道,实 现平行接件、并联审批,提高效 率,加快投放;对于住宅小区建 筑容积率在1.0以下或单套建 筑面积在144平方米以上的非 普通商品房住宅项目,完成主 体结构工程封顶,方可申请商 品房预售许可证。

点评:其实郑州版的限购 令是年末房地产市场高歌猛进 时最早推出的调控政策,比"京 七条"早了两个月。也因此,郑州 的楼市价格在10月份实现了 "零"增长,可以说是效果显著。这 对于房地产市场的健康发展是 有好处的,也能够推动开发商在当 前的市场形势下理性开发。

国务院出台"以房养 老"政策,采取渐进式 退休方式

9月13日,《国务院关于加 快发展养老服务业的若干意 见》出台。《意见》指出以政府为 主导,发挥社会力量作用,支持 社会力量举办养老机构。通过 完善投融资政策,吸引更多民 间资本,培育和扶持养老服务 机构和企业发展,同时制定支 持发展养老服务业的土地政 策、税费优惠政策和补贴支持 政策,吸引社会力量加入养老 服务体系的建立。此次《意见》 明确提出,"鼓励探索开展老年 人住房反向抵押养老保险试 点",即"以房养老",有消息称 具体操作办法和实施计划有望 明年一季度出台。另外,12月 11日,有报道称,人力资源和社 会保障部副部长胡晓义近日表 示,为保证平稳过渡,不对当前 的就业状况造成太大影响,中 国将采取渐进式延迟退休年龄 的方式。

点评:此次国务院《意见》 的下发,不仅进一步刺激了养 老地产的发展,也为争议已久 的"以房养老"带来了曙光。以 房养老在国外较为普遍,国内 则刚刚起步,如果试点成功,将 为解决老年人养老资金问题探 索出一个前进的方向。不过, 在国内"房子就是家"的概念熏 陶下,有多少老人愿意把房子 留给保险公司而不是子女,仍



本报联合中部大观地产,向 洛阳新安县磁涧镇掌礼小 学的贫困学生捐献衣物及 学习用品

寒冷季节里的 爱心"热"传递

12月10日上午,由本报联合中部 大观地产组成的"爱心传递"小分队, 专程赴洛阳市新安县磁涧镇掌礼村, 把崭新的书包、羽绒服、图书、文具盒 以及学习工具等物品,送到掌礼小学 的贫困学生手里。

据介绍,新安县磁涧镇掌礼村是 邙山脚下的一个小山村。由于村里缺 乏工业,只能靠天吃饭,因此经济条件 比较差。加之近年来村里的农民流动 比较大,村里的教师也比较缺乏,使得 这里的学生学习条件比较艰苦,学习 用品也普遍缺失。

得知这一消息后,本报记者与中 部大观地产的员工们立即捐钱的捐 钱、捐物的捐物,把学校和学生们最需 要的保暖衣物和学习用品送到了他们 手中,真正做到了"雪中送炭"而不是

当一个个书包和一本本图书送到 孩子们手中时,他们甚至来不及敬队 礼就兴奋得跳起来,然后迫不及待地 翻看着,引来周围一片善意的笑声。 此时,孩子们爱不释手地抱着五颜六 色的书包和文具盒,兴奋和激动洋溢 在孩子的脸上。

中部大观地产的负责人表示,送 人玫瑰手留余香。此次给贫困学生的 捐献,就是为了帮助这些学校和孩子, 献一份力所能及的爱心,为孩子送去 温暖,让他们幼小的心灵感受到人间 大爱,能够穿着暖和的羽绒服、用着实 用的学习用品,安心把书念好。

当天在掌礼小学,除了给孩子们 送上衣物和学习用品外,本报记者与 中部大观地产的员工们还特意为孩子 们准备了精彩纷呈的节目。动听的歌 声、欢乐的游戏,得到了孩子们的热烈 掌声。同时,作为回礼,孩子们也唱起 老师教的歌曲,把热情的笑脸送给了 现场的每一个记者和员工。

磁涧镇和掌礼村的负责人代表掌 礼小学的孩子们对本报和中部大观地 产的"爱心传递"活动表示感谢。掌礼 小学校长表示,这一天应该是孩子们 最快乐的一天,因为资金紧张以及山 区农村现实条件等客观原因,学校的 配套教学设施一直没有全部到位,在 学习用品等方面仍有不少缺口。这 次,孩子们不仅得到了心爱的学习用 品,更是通过玩游戏实现了难得的户 外活动,因为平时限于条件,学校里很 难得上一趟体育课的。

作为此次"爱心传递"活动的一 方,中部大观地产是2003年成立的外 资企业,公司以房地产为核心,业务涉 及地产开发、商业运营、高尔夫、温泉 度假酒店和物业管理五大板块。

据了解,经过十年的潜心发展,中 部大观地产已经形成了系统高效的多 业态综合开发能力、大规模快节奏规 划建设能力,产品覆盖了低密休闲地 产、城市综合体、商务办公综合体、高 端住宅等多种业态,每一种业态都拥 有城市标杆性的代表作品。凭借出众 的产品品质和一流的物业服务,中部 大观地产已经赢得了市场和客户的广 泛认可。

郑州晚报记者 范建春